

Tudi letošnji »UN Day« zagovarja sodelovanje med znanstveniki

Znanstveni »Sistem Trst« ga bo praznoval v četrtek, 24. oktobra

V četrtek, 24. oktobra bodo na pobudo Mednarodnega centra za teoretsko fiziko (ICTP) »Abdus Salam« tudi na Trzaskem proslavili mednarodni dan OZN. V praznovanje se vključujejo vsi mednarodni znanstveni centri, ki pod okriljem Organizacije združenih narodov ali njenih članic delujejo na Trzaskem. Zato so jih povzeli kar s skupnim imenom »Sistem Trst«. Letošnji »UN Day« so predstavili včeraj na sedežu ICTP (f. KROMA), praznovanju pa se je pridružila tudi trzaska občina. Delegacija občinskega sveta, ki jo bo vodil župan Dipiazza, si bo ogledala sedež ICTP prav v četrtek, 24. oktobra, zvečer pa bo v gledališču Verdi gala koncert, ki ga ob mednarodnem dnevu OZN prireja trzaska občina. Na koncertu, ki se bo pričel ob

21.30 bo nastopil beneški komorni orkester v eni svojih najbolj svojstvenih »preoblek«, in sicer v sestavi »Solisti della Stravaganza«. Ta glasbeni sestav je nastal leta 1999 in se je uveljavil prav zaradi raznolikosti programa, ki vsebuje tako baročne kot sodobne skladbe, njihova značilnost pa je tudi izvajanje simfončnih del v mali zasedbi, ki igra na

stare instrumente. V orkestru igra enajst glasbenikov, v Trstu bodo prihodnji teden nastopili: Riccardo Boeretto, Daniele Ruzza, David Bertoni, Damiano Pavan, Eliseo Baldizzi in Carlo Chiasso - violine, Caterina Camozzi in Marta Traversi - violi, Andrea Bellato - čelo, Claudio Gasparono - kontrabas in Manuel Tomadin - klavičembalo.

Uradne slovesnosti ob »UN Dayu« se bodo začele v četrtek, 24. t.m., ob 17. uri, ko bodo izročili medalje za 20-letni delovni staž osmim uslužbencem, univerzitetnemu študentu fizike pa bodo podelili stipendijo, poimenovano po družini Bignami. Osrednji nagovor bo imel vršilec dolžnosti ravnatelja ICTP Erio Tosatti, ki bo v Grljanu (Adriatico Guesthouse) ob 18. uri pozdravil zbrane in orisal glavne namene prireditve. Prisotne bo s pomočjo videokasete pozdravil tudi generalni tajnik OZN Kofi Anan, predvideni pa so še drugi pozdravi. Ob tej priložnosti bodo odprli tudi fotografsko razstavo, ki jo je na temo »Znanstvenikov dan« pripravil Luca D'Agostino. Razstava bo odprta do 8. novembra, in sicer vsak dan od 10. do 18. ure.

